



ग्वालियर: वर्ष: 3 : अंक: 203

ग्वालियर, मंगलवार 2 अप्रैल 2024

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

न्यूज़ ट्रेक

स्वामी प्रसाद मौर्य को समर्थन देंगी पल्लवी पटेल

लोकसभा चुनाव के लिए उत्तर प्रदेश में अपना दल कमरावादी की नेता पल्लवी पटेल ने समाजवादी पार्टी के नेता और यूपी के पूर्व सीएम अखिलेश यादव पर आरोप लगाए हैं। उन्होंने कहा है कि अखिलेश ने गठबंधन धर्म नहीं निभाया था जिस वजह से हमने इनसे अलग होने का फैसला किया है। अपना दल (क) की नेता ने कहा कि हम बड़ी मजबूती से सपा का साथ दे रहे थे लेकिन, उन्होंने हमें उचित सम्मान नहीं दिया। पल्लवी पटेल ने कहा कि अभी जो वर्तमान परिस्थितियां हैं उसमें दलितों और मुसलमानों का दमन हो रहा है इसलिए हमने यह गठबंधन बनाया है और हमें पूरा विश्वास है कि हमको जनता का समर्थन मिलेगा। हम प्रदेश में मजबूती से लड़ेंगे और जीतेंगे।

स्वामी प्रसाद मौर्य पर बोली पल्लवी पटेल-सपा विधायक ने कहा कि जो हमारे साथ आना चाहता है उनका स्वागत है। स्वामी प्रसाद मौर्य के साथ आने पर पल्लवी ने कहा कि - स्वामी प्रसाद मौर्य तो हमारे साथ है हम उनको समर्थन देंगे वह भी जल्द ही हमारे गठबंधन में शामिल होंगे। बता दें कि इससे पहले जब मौर्य सपा से अलग हुए थे, तब भी पल्लवी पटेल खुलकर उनके साथ खड़ी दिखाई दी थीं। समाजवादी पार्टी से गठबंधन टूटने के बाद पल्लवी पटेल ने असदुद्दीन ओवैसी की पार्टी एआईएमआईएम के साथ गठबंधन किया है। पल्लवी पटेल ने पीडीए के जवाब में पीडीएम यानी पिछड़ा, दलित और मुस्लिम का नया मोर्चा तैयार किया है। वहीं दूसरी तरफ स्वामी प्रसाद मौर्य भी नई पार्टी का गठन कर चुके हैं। पल्लवी पहले का दावा है कि मौर्य भी जल्द ही उनके साथ आएंगे। पल्लवी पटेल के नए गठबंधन से समाजवादी पार्टी के तगड़ा झटका लग सकता है। एक तरफ मायावती उनका खेल खराब कर सकती हैं तो वहीं दूसरी तरफ पल्लवी पटेल, असदुद्दीन ओवैसी, चंद्रशेखर आजाद और स्वामी प्रसाद मौर्य मिलकर उनके लिए दिक्कतें खड़ी कर सकते हैं।

गैर कानूनी तरीके से वीडियो बनाना
रईसजादे यूट्यूबर को पड़ा महंगा, गाड़ी जब्त,
बाहरी दिल्ली के पश्चिम विहार फ्लाईओवर पर एक शख्स को खतरनाक तरीके से गाड़ी चलाने का वीडियो बनाना महंगा पड़ गया। इस मामले में बाहरी दिल्ली जिले की एटीएस ने वीडियो बनाने वाले शख्स की न केवल गाड़ी जबाब कर ली बल्कि यातायात के सात नियमों के उल्लंघन करने और सरकारी संपत्ति को नुकसान पहुंचाने के विभिन्न धाराओं में मामला दर्ज किया है। दिल्ली पुलिस ने आरोपी शख्स प्रदीप ढाका को गिरफ्तार कर लिया है। दिल्ली पुलिस ने नियमों का उल्लंघन करने के आरोप में उस पर 36 हजार रुपये का जुर्माना भी लगाया है।

पिछले दस सालों में जो हुआ वो सिर्फ ट्रेलर

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सोमवार को मुंबई में आयोजित रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया के 90वें स्थापना दिवस कार्यक्रम में शामिल हुए। इस कार्यक्रम में वित्तमंत्री निर्मला सीतारमण, महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फरणवीस, अजीत पवार और आरबीआई गवर्नर शक्तिकांत दास भी मौजूद रहे। इस दौरान पीएम मोदी ने कार्यक्रम को संबोधित किया। पीएम मोदी ने कहा कि, -आज भारत का रिजर्व बैंक एक ऐतिहासिक पल्लव पर पहुंचा है। आरबीआई ने अपने 90 साल पूरे किए हैं।

पीएम मोदी ने कहा कि, एक संस्थान के रूप में आरबीआई आजादी से पहले और आजादी के बाद दोनों ही कालखंड का गवाह है, आज पूरी दुनिया में आरबीआई की पहचान उसके प्रोफेशनलिज्म और कमिटमेंट की वजह से बनी है। - इस दौरान पीएम मोदी ने आरबीआई के सभी कर्मचारियों और अधिकारियों को स्थापना दिवस की

बधाई भी दी। पीएम मोदी ने आगे कहा कि, इस समय जो लोग आरबीआई से जुड़े हैं उन्हें मैं बहुत सौभाग्यशाली मानता हूँ। पीएम मोदी ने कहा कि आज आप जो नीतियां बनाएंगे, जो काम करेंगे उनसे आरबीआई के अगले दशक की दिशा तय होगी। ये दशक इस संस्थान के उसके शताब्दी वर्ष तक ले जाने वाला दशक है। ये दशक विकसित भारत की संकल्प यात्रा के लिए भी उतना ही अहम है। पीएम मोदी ने कहा कि आप सभी अपने फील्ड के एक्सपर्ट हैं आप जानते हैं कि देश की अर्थव्यवस्था, हमारी

जीडीपी काफी हद तक मॉनिटरी और फिजिकल पॉलिसीज के कॉर्डिनेशन पर निर्भर करती है। पीएम मोदी ने कहा कि आरबीआई की स्थापना के 80वें वर्ष में हालात एकदम अलग थे। भारत का पूरा बैंकिंग सेक्टर समस्याओं और चुनौतियों से जूझ रहा था। एनपीए को लेकर भारत

के बैंकिंग सिस्टम के स्टेबिलिटी और उसके भविष्य को लेकर हर कोई आशंका से भरा हुआ था। हालात इतनी खराब थी कि पब्लिक सेक्टर बैंक देश की आर्थिक प्रगति को ज़रूरी गति नहीं दे पा रहे थे। हम सभी ने वहां से

शुरुआत की और आज भारत के बैंकिंग सिस्टम को दुनिया में एक स्ट्रॉंग और सरस्टेनबल सिस्टम माना जा रहा है। जो बैंकिंग सिस्टम कभी डूबने के कगार पर था वो बैंकिंग सिस्टम अब प्रोफिट में आ गया है और क्रेडिट में रिकॉर्ड वृद्धि दिखा रहा है। पीएम मोदी ने कहा कि

दस वर्ष में इतना बड़ा परिवर्तन आना आसान नहीं था। ये बदलाव इसलिए आया क्योंकि हमारी नीति, नीयत और निर्णय में स्पष्टता थी। ये बदलाव इसलिए आया क्योंकि हमारे प्रयासों में दृढ़ता थी, ईमानदारी थी। आज देश देख रहा है जब नीयत सही होती है तो नीति सही होती है। जब

नीति सही होती है तो निर्णय सही होते हैं। और जब निर्णय सही होते हैं तो नीति सही मिलते हैं। यानी नीयत सही तो नीति सही। पीएम मोदी ने कहा कि बीते दस वर्षों में हमने सेंट्रल बैंक, बैंकिंग सिस्टम और अंतिम पायदान पर खड़े व्यक्ति के बीच इस कनेक्ट को हाईलाइट किया है। गरीबों का फाइनेंशियल इनक्लूजन इसका एक बड़ा उदाहरण है। आज देश में 52 करोड़ जनधन खाते हैं। इनमें भी 55 प्रतिशत से ज्यादा खाते महिलाओं के नाम पर हैं। इसी फाइनेंशियल इनक्लूजन का प्रभाव कृषि और मछली पालन जैसे सेक्टर में भी देख सकते हैं। सात करोड़ से ज्यादा किसान और मछली पालकों के पास किसान क्रेडिट कार्ड्स हैं इनसे हमारी रूतल इकोनोमी को बहुत बड़ा पुश मिला है। पीएम मोदी ने कहा कि पिछले दस सालों में जो हुआ वो तो अभी ट्रेलर है। अभी तो बहुत कुछ करना है। अभी तो हमें देश को बहुत आगे लेकर जाना है।



बेटे नकुलनाथ की सीट छिंदवाड़ा को लेकर कमलनाथ बोले-हर चुनाव के पहले बीजेपी

लोकसभा चुनाव से पहले कमलनाथ ने बीजेपी पर जम कर निशाना साधा है। मध्य प्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री और प्रदेश कांग्रेस कमेटी के चीफ रहे कमलनाथ ने सोशल मीडिया अकाउंट एक्स पर एक पोस्ट करते हुए बीजेपी पर हमला किया। उन्होंने लिखा कि बीजेपी छिंदवाड़ा की पान भूमि को रणभूमि बनाना चाहती है, लेकिन ऐसा नहीं होगा। कमलनाथ ने अपने पोस्ट में लिखा, मैं 45 वर्ष से छिंदवाड़ा को भारत का सबसे विकसित इलाका बनाने की तपस्या कर रहा हूँ। छिंदवाड़ा मेरे लिए

कर्मभूमि और तपोभूमि है। मैं लगी है। नेताओं को भाजपा वाले इस पवित्र भूमि डराया धमकाया जा रहा है।



को रणभूमि बनाना चाहते हैं। सम्मान से कोई गुस्ताखी इस चुनाव में भारतीय जनता बर्दाश्त नहीं- कमलनाथ ने पार्टी धनबल, बाहुबल और आगे लिखा, छिंदवाड़ा की सत्ता बल का दुरुपयोग करने जनता भाजपा की इस

कारस्तानी को बड़े गौर से देख रही है और उसने ठान लिया है कि जो लोग छिंदवाड़ा के ऊपर आक्रमण कर रहे हैं, उनको करारा जवाब देगी। हर चुनाव के पहले भारतीय जनता पार्टी झूट, फरेब और सौदेबाजी का खेल खेलती है लेकिन जब चुनाव परिणाम आता है तो पता चलता है कि छिंदवाड़ा की जनता ने बीजेपी को उसके अपराध का उचित दंड दिया है। छिंदवाड़ा अपने सम्मान से कोई गुस्ताखी बर्दाश्त नहीं करेगा और अपनी विकास यात्रा पर अविरल आगे बढ़ता रहेगा।

मप्र में एक्टिव हुए BJP के स्टार कैंपेनर्स, चुनावी प्रचार के लिए जेपी नड्डा और स्मृति ईरानी करेंगे दौरा

मध्य प्रदेश की 29 लोकसभा सीटों पर फतह का परचम लहराने के लिए अब भारतीय जनता पार्टी कोई कमी नहीं छोड़ना चाहती है। यही वजह है कि मध्य प्रदेश में अब बीजेपी नेताओं की एंटी होने जा रही है। राष्ट्रीय नेताओं के आगमन का शुरुआत बीजेपी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा से होने जा रहा है। मध्य प्रदेश की 29 लोकसभा सीटों के लिए बीजेपी-कांग्रेस ने 40-40 स्टार प्रचारकों की सूची बनाई है, जो मध्य प्रदेश में जनसभाओं को संबोधित करने के साथ ही रोड शो करेंगे। बीजेपी के ये नेता करेंगे एमपी में प्रचार-भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा मंगलवार (2 अप्रैल) को जबलपुर दौरे पर आ रहे हैं। जबलपुर में आयोजित प्रबुद्धजनों के सम्मेलन को राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा द्वारा संबोधित किया जाएगा। इसके अगले दिन 3 अप्रैल को स्मृति ईरानी पत्रा और खजुराहो आ रही हैं। स्मृति ईरानी दोनों ही स्थानों पर मध्य प्रदेश बीजेपी अध्यक्ष और प्रत्याशी वीडी शर्मा के समर्थन में जनसभा करेंगी। जबकि छह अप्रैल को केन्द्रीय मंत्री राजनाथ सिंह सीधी और सिंगरौली दौरे पर आ रहे हैं।



STORME SMART SOLUTIONS



अपने स्वयं की गाड़ी चलाओ
पैसे कमाओ

कमायें
5000 रु.
प्रति माह

अपनी गाड़ी 300 Km. चलाओ
5000/- प्रतिमाह कमाओ

9908750812, 8602854455, 9244933139

Old Railway Line, Near Sciendia Chauraha, Shatabdi Puram
Gwalior, Madhya Pradesh 474020

Website : www.stormesmartolutions.com

